



Виктор ЯШКИН:

«Веру огонь на себя...»

Два месяца назад Виктор Алексеевич Яшкин возглавил ОАО «БСЗ» - один из шести патриотических заводов России, имеющий наряду с выпуском патронов многопрофильное производство продукции промышленного и гражданского назначения.

Вам довелось работать в те годы, когда предприниматель руководил ныне покойный Петр Сергеевич Кулагин, которому многие специалисты и руководители подразделений обязаны своим ростом.

Олег МИКУРОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Как живешь, село?

РЕПОРТАЖ

Бригада номер один

Хлеб нынче выдался неплохой, - пользует паузой, рассказывает Иван Иванович. - Хотя полям соседнего хозяйства с дождем этим летом повезло больше, чем нашей, первой бригаде.



Восемь тысяч гектаров зерновых в «Тамбовском» обслуживают три полеводческие бригады. А вообще в хозяйстве трудится около четырехсот человек.



Неделю назад в бригаде еще не все поля подошли - пшеница стояла зеленая. Но и затягивать уборку дальше тоже смысла не было.

Вот и маются медики. В детское отделение Каменской центральной районной больницы, по сообщению «Новой газеты», сегодня содержится девять брошенных малышей.

Вспомнить молодость

На том месте, где когда-то был новичинский поселок Гусиновский, состоялась встреча бывших его жителей. В ней приняли участие 36 человек.

Юрий САВЕЛЬЕВ.

Поздравляем!



Виктор Алексеевич Яшкин возглавил ОАО «БСЗ» - один из шести патриотических заводов России, имеющий наряду с выпуском патронов многопрофильное производство продукции промышленного и гражданского назначения.

патронов. Все шесть российских патронных заводов через систему ГК «Рособоронэкспорт» продали на экспорт лишь 5,7 миллиона штук - мизерное количество!

Выпуск спортивно-охотничьих патронов расширяем, вышли на рынки Европы, Азии, Америки. Но, к примеру, фирма «Ремингтон» имеет номенклатуру спортивно-охотничьих патронов более 100 наименований.

Вадим КУЛЕШОВ, Любовь ТРЕТЬЯКОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

НАШИ ЮБИЛАРИ

Журналистское братство

Крепить солидарность

Сегодня - Международный день солидарности журналистов. Он и отмечается в знак памяти погибшего в годы войны чехословацкого журналиста Юлиуса Фучика, предсмертная книга которого, написанная в тюрьме, «Репортаж с петлей на шее» была удостоена первой Международной премии мира в 1950 году.

Деятельность Фучика, его творчество стали своеобразным символом служения журналистскому делу, журналистскому братству и солидарности наших коллег на всех континентах планеты.

Владимир ТРЕБУХОВ, председатель крайкома профсоюза работников СММ полиграфии и книгоиздательства Алтайского края.

ПРЕПОНА УРОЖАЮ

Другого времени не нашлось?

Не предпринят загодя руководитель хозяйства, директор Каменского элеватора Андрей Гирничков закрыл предприятие на дезинфекцию. Придется возить зерно нового урожая в Панкрушиху и Тюменшево, а это не только лишний расход недешевого моторного топлива, но и потери

СУББОТНИЙ РЕПОРТАЖ

Болевая точка

Кого хочу - того везу?

(Начало на 1 стр.)

Притормозил наш 57-й. Прогнущившись в толпу, на самом видном месте в салоне замечаем листочку: «Льготы - только пенсионерам по возрасту и почетным гражданам».

Нас ткнуло носом в плакат, на котором большими буквами написано, что «из-за отсутствия компенсации выпадающих доходов из бюджетов различных уровней согласно ст. 150 п. 5 Гражданского кодекса РФ льготы не предусмотрены». Мы ищем глазами друга выдержку - из Конституции РФ. Интересно, почему ее здесь не удосужили повесить? А ведь там прописаны наши права.

Начался новый учебный год. Краевая коррекционная школа для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата находится на Солнечной поляне. Чтобы добраться до нее, многим приходится делать несколько пересадок, но даже проездной минимум в частном автобусе для матери и ребенка обойдется в 24 рубля в день.

Тот, кто считает, что дети-



инвалиды рождаются в основном в семьях наркоманов, пьяниц и т.д. глубоко заблуждается. В той же «Незабудке» нет таких родителей, зато большинство семей - неполные. Отцы, испугавшись трудностей, уходят. Одиноким матерям, имея на руках тяжелобольного ребенка, которому нужен постоянный уход, вынуждены не работать.

Началась словесная перепалка, в которую вылезала добрая половина пассажиров. Ликвидатор вернулся к окну и, плюнув на всех и все, решил сидеть до победного. Так и добрался до дома, на выходе выслушав обидные трезвонные тирады.

... Для полной информации решили узнать, кто еще обладает льготами. Итак, перечисляем малоизвестные группы: несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, сопровождающие инвалида Великой Отечественной войны лица, дети-сироты и оставшиеся без попечения родителей, многодетные семьи (дети и один родитель), реабилитированные лица и члены их



Читая список, понимаешь: законодатель, устанавливая вышеперечисленные льготы, руководствовался соображениями здравого смысла. Но как объяснить жизненную необходимость предоставлять льготы на проезд помесячным депутатам и неким лицам, как сказано в законе, «сопровождающим их»? Интересно, сколько провозят их может раз увести один депутат.

Другое дело - льготник-почтальон, несущий срочную телеграмму, которая, кстати, может адресоваться и кондуктору, и водителю, и владельцу частного авто-

Официальные комментарии

Закон прямого действия

Причиной создавшегося положения стало принятие органами местного самоуправления правовых актов, ущемляющих права ряда категорий льготников. Так, ситуация в Барнауле обострилась с принятием администрацией г. Барнаула постановления от 12 февраля 2001 г. N 200 «О мерах по совершенствованию предоставления права бесплатного проезда в городском пассажирском транспорте».

Если на автобусе табличка «частный»...

«Вчера мою жену, инвалида первой группы по зрению, высадил из коммерческого автобуса первого маршрута за то, что она хотела отстоять свое право на бесплатный проезд. Каково было потом человеку добираться до места, можете представить. Пришлось обращаться за помощью к людям. А ведь мы недавно читали в вашей газете, что суд восстановил право инвалидов на льготы при проезде в общественном транспорте. В чем же дело?»

В. КОЗЛОВ, г. Барнаул.

На этот вопрос отвечает заведующий транспортным отделом администрации г. Барнаула Сергей КАЛИНИН: «Подобное постановление, действительно, существует, но там нет таких слов: «запрещено». И вообще, администрация города не дублирует в этом документе федеральный закон, который разрешает инвалидам и прочим категориям граждан, имеющим льготы, ездить бесплатно. Если нарушаются их права, то они должны отстаивать их в суде. В этом случае мы владельцам частных автобусов не указ. Администрация имеет право обязать выполнять закон только муниципальные транспортные предприятия, что она и делает.»



